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ATA DA íOA SESSÃooRDINÁRh DA CÂMARA MUNICIPAL DE PoTIRETAMA -

Em seguida, passou-se a teitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Parecer Prévio no 6412025 que "julgou as conÍas de Govemo do Município de
Potiretama do exercício de 2022, de responsabilidade do Sr. Luan Dantas Félix""

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

CEARÁ. DO 10 PERíODO LEGI SLATIVO DÉ2025,

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a
Câmara Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira
Bezerra, e contou com a presença dos seguintes vereadores: cristiano cortez Dantas,
Francélio Amorim de Freitas, Jean carlos cavalcante Leite Fílho, José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, Maria
Daiane Bezerra Moura Maia e Rouse Marry Dantas cavalcante Meneses. Havendo
número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em
seguida, solicitou a secretária que procedesse à leitura da ata da 8" sessão ordinária,
realizada no dia 0210512025. Após a leitura, o senhor Presidente a colocou em votaçâo,
tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA: nâo houve.

leitura do Pârêcêr Prévio no 64l,2025,
comissões competentes. TRIBUNA LIVRE: Fez o u
Leite Filho, para dizeÍ que esta Casa está sendo omissa, em relaçâo ao caso do Prefeito
Luan Dantas, que se encontra preso criminalmente há 50 dias, destacando que as duas
sessões extraordinárias que houve para dar posse a Vice-Prefeita náo Íoi transmitida, não
teve nenhuma postagem oficial da Câmara e nem foi facultada a palavra aos Vereadores.
Na sequência, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira respondeu ao Vereador Jean
Filho que, tudo que está acontecendo no Município à justiça e a população está ciente, e
tudo está dentro das prerrogativas, tendo em vista que segundo o Regimento lnterno da
Câmara, tanto o Prefeito como qualquer Vereador, tem o direito de se afastar; e esta Casa
não está sendo omissa; não é obrigatória a transmissáo das sessões extraordinárias, no

entanto, qualquer Vereador pode fazer sua live pessoal após a sessão e, aqui na Câmara,
não tem nada escondido e está aqui para obedecer às ordens da justiça; e ressaltou ainda
que, no dia que Íor pra fazer alguma coisa errada nesta Casa, pede afastamento do cargo,

afirmando que não foi votado nenhum Projeto de Decreto errado, pois segue as
orientaçÕes da assessoria jurídica desta casa e mais uma vez, o Senhor Presidente frisou
que a Câmara não está sendo omissa, tendo em vista que não tem nenhum documento
escondido e o espaço se encontra aberto para qualquer pessoa. Em seguida, o Vereador
Jean Filho, mais uma vez usou a palavra para dizer que quando fala sobre a omissão da
Câmara é no sentido de que hoje com 50 dias que o Prefeito está pÍeso, nunca foi falado
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nesta Casa. Ato contínuo o Senhor Presidente Cleverlandio respondeu que nas sessões
extraordinárias não foi realizada posse da prefeita interina, visto que ela é empossada com
vice-prefeita juntamente com o prefeito dia 1o (primeiro) de janeiro; e com relação à prisão
do Prefeito, acha que não tem necessidade de falar toda sessão, porém nenhum Vereador
e proibido de falar no assunto, qualquer um dos Vereadores que achar necessário, pode
ficar à vontade. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso o Vereador
Joziberg Almeida Dantas, para ressaltar que com relaçâo ao que foi relatado pelo Vereador
Jean Filho, tudo está seguindo de acordo com o Regimento lnterno desta Casa e que o
Município não parou, inclusive houve dois pagamentos e a reforma do hospital está a todo
vapor e essa semana chegou uma carrada de móveis, e finalizou falando que sobre a
situação do Prefeito Luan Dantas está sendo resolvido através dos advogados. Na
sequência, novamente, o Vereador Jean Filho destacou que, não está torcendo pelo não
andamento do Município e sim a favor, como também pelo bem-estar da população. Ato
contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira finalizou suas palavras, ressaltando
que cada um com seus problemas, porém o Município não parou e nem vai parar, porquê
Potiretama tem que continuar, e as pessoas se tranquilizem que tudo vai dar certo. E a
Câmara sempre vai estar à disposição para dar qualquêr informação necessária. Nada
mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a
presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 23 de maio de2025.
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